



Kisbér Város Polgármestere

☒ 2870 Kisbér Széchenyi u. 2. 🌐 www.kisber.hu

☎ 34/352-360, 34/552-015 ☎ 34/353-042

Elektronikus kapcsolattartás, Hivatali Kapu

Rövid név: KVO2870; KRID: 156592327

Email: tifkarsag@kisber.hu



Kisbér Város Képviselő-testülete 2023. szeptember 14. napján tartandó ülésére

Tárgy: KOMBIbike rendszer

Tisztelt Képviselő-testület!

KOMBIbike - /Pons Danubii ETT által menedzselt projekt/

Pons Danubii tájékoztatója értelmében:

„A KOMBIbike rendszer 2021. május 17-től működik. A rendszer karbantartását a tatai Rent and Roll Kft. látja el, míg a háttérrendszert a T-Systems Magyarország működteti.

A rendszerben 1850 fő regisztrált eddig.

Havi kiadások: Rent and Roll 888 Kft. 3000 EUR, T-Systems Magyarország 1575 EUR, ezen felül a rongálásból adódó és egyéb javítások. A két éves jótállás május végével lejárt.”

A 2022. december 20.-ai Pons Danubii ETT Közgyűlésen elhangzottaknak megfelelően, a KOMBIbike kerékpárrendszer 2023. évi fenntartásának Kisbérrre eső része (3366 euro) vonatkozásában 2023. január 19.-ei képviselő- testületi ülésen döntés született annak megfizetéséről a Pons Danubii ETT irányába. 2023 augusztus 15. napján kelt megrendelésben az önkormányzat részéről rögzítésre került, hogy fenti összeget bérlet formájában kívánjuk befizetni. Ennek megfelelően 22 db KOMBIbike Kártyát, 153 euro/kártya feltöltéssel, összesen 3366 euro értékben átvettünk.

A rendszer fenntartásának időszaka 5 év.

A kártyák felhasználásának/kiadásának rendjét szabályozni szükséges.

A KOMBIbike-nak saját honlapja van. A KOMBIbike rendszer használata regisztrációhoz kötött.

A honlapon az alábbi tájékoztatás olvasható az árakról:

„A használatért fizetendő: Jegy ára + Kölcsönzés díja

JEGYÁRAK

KOMBIbike NAPIJEGY 500 Ft

KOMBIbike 3 NAPOS JEGY 1 100

KOMBIbike HETIJEGY 1 900 Ft

Ft

KÖLCSÖNZÉSI DÍJAK

HAGYOMÁNYOS KERÉKPÁR

ELSŐ FÉL ÓRA- ingyenes

*FÉL ÓRA 200 Ft

ELEKTROMOS KERÉKPÁR

*FÉL ÓRA 200 Ft

Hagyományos kerékpárok esetében – a megvásárolt jegy/bérlet érvényességi ideje alatt, bármely megkezdett kölcsönzés első fél órája ingyenes. Fél órát meghaladó kölcsönzés esetén a rendszer fél óránként plusz költséget számol fel. Elektromos kerékpárok esetében – Az adott megvásárolt jegy/bérlet típus időintervallumában valamennyi bérlet esetében a rendszer plusz költséget számol

fel. Ez a plusz költség a bérletet követően azonnal elindul és fél óránként növekszik.

1 napos 3 napos vagy heti jegy vásárlása esetén a rendszer 9.500 Ft-ot vagy 25 €-ot zárol letétként az ügyfél bankszámláján.

A megvásárolt jegy érvényességi idejének lejártát követő 24 órán belül felszabadítjuk a kaucióból fennmaradt pénzmennyiséget és rendszerünk jelzést ad az ügyfél bankjának erről. Ezt követően a felszabadult összeg az ügyfél számlavezető bankjától függően kerül használhatóvá ismét a bankszámlán. Ez folyamat legkedvezőbb esetben 5 banki napot vesz igénybe.

A kölcsönzés maximális időtartama alkalmanként 10 óra lehet. Amennyiben 10 órán belül a kikölcsönzött kerékpár nem kerül vissza bármelyik dokkolóba, a kerékpárt eltűntnek nyilvánítjuk és kerestetni fogjuk.

Rendszeres felhasználók számára a havi, a féléves vagy az éves béreleteinket ajánljuk.

Amennyiben bérletet szeretne vásárolni, az értékesítési helyek listáját a vezérlőoszlopok képernyőin a „Kártyaértékesítő helyek” menüpont alatt vagy a weboldalon az Értékesítés menüpont alatt találja.

KOMBIBIKE BÉRLETÁRAK ÉS KÖLCSÖNZÉSI DÍJAK

A használatért fizetendő: Bérlet ára + Kártyadíj + Kölcsönzés díja

BÉRLETÁRAK ÉS KÁRTYADÍJ

HAVI BÉRLET	930 Ft
FÉLÉVES BÉRLET	4 500 Ft
ÉVES BÉRLET	7 400 Ft
KOMBIBIKE KÁRTYA	
KÁRTYADÍJ	740 Ft

KÖLCSÖNZÉSI DÍJAK

HAGYOMÁNYOS KERÉKPÁR

ELSŐ FÉL ÓRA- ingyenes

*FÉL ÓRA – 200 Ft

ELEKTROMOS KERÉKPÁR

*FÉL ÓRA 200Ft

A bérletek a kártyaigényléssel, illetve a kártya érvényességének meghosszabbításával együtt vásárolhatók meg a kártyaértékesítő helyeken.

Ezen felül a kártya kiváltásakor minimum 1.200 Ft-nak, vagy 3 €-nak megfelelő összeget fel kell tölteni minden egyes kiváltott kártyára. A feltöltött összeg a bérlet, illetve a bérlet lejártá után egy hónapon belül vásárolt újabb bérlet érvényességének ideje alatt használható fel. A bérlet lejártá utáni egy hónapon belül a fel nem használt összeget a Kártyaértékesítő helyeken visszafizetjük. A kerékpár kölcsönzésének díja a feltöltött összegből kerül levonásra.

A kölcsönzés maximális időtartama alkalmanként 10 óra lehet. Ha 10 órán belül a kikölcsönzött kerékpár nem kerül vissza bármelyik dokkolóba, a kerékpárt eltűntnek nyilvánítjuk és kerestetni fogjuk.”

A honlap felsorolja továbbá az állomásokat és az értékesítési helyeket.

Kisbéren 11 dokkoló van, amiben van 3 hagyományos és 1 elektromos kerékpár.

Az önkormányzat rendelkezésére álló 22 db kártya felhasználása kapcsán a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatal és a Wass Albert Művelődési Központ és Városi Könyvtár közösen az alábbi javaslattal él:

Tekintettel arra, hogy a Makettparkba többnyire csoportok érkeznek, így a 4 darab kerékpár a csoport méretéhez mérten – nagy valószínűséggel - kevés. Ennek ellenére a javaslat az, hogy a 22 db kártyából 10 kártya kerüljön a Fogadóépületbe, hogy azon csoportok, illetve személyek, akik szeretnének kerékpározni, azok tudjanak. Míg a fennmaradó kártyákat a városban lévő intézmények vezetőinek átadnánk (általános iskola, gimnázium, szakképző iskola), akik saját hatáskörben dönthetnének annak intézményen belüli hasznos felhasználásáról. Minden esetben a kártyák /sorszámokkal ellátva/ tételesen kerülnének átadásra, tekintettel arra, hogy maguknak a kártyáknak is van értéke.

Kérem tájékoztatásom, valamint döntési javaslatom megvitatását!

Kisbér, 2023. szeptember 6.

Sinkovics Zoltán
Polgármester